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Geachte heer Sluyter,

In antwoord op de door U gestelde vragen in het kader van art. 37 RvO delen wij U het
volgende mede.

Vraag 1.

Op welke termijn zal het braakliggende terrein rechts van het gebouw (van de voorkant
gezien) geégaliseerd en beplant worden conform de bijgevoegde tekening? Wij maken U
erop attent dat de huidige toestand tot gevaarlijke situaties kan leiden.

Vraag 2.

Op welke termijn zal de geplande fietsenstalling, links voor het gebouw (van de voorkant
gezien), worden gerealiseerd?

Vraag 3

Op welke termijn zal de reeds gerealiseerde goedereningang achter het gebouw ook
daadwerkelijk toegankelijk worden gemaakt voor vrachtwagens/bestelwagens. Zonder
deze voorziening moet op dit moment namelijk alle aanvoer van materialen die voor het
podium bestemd zijn via de zaal af de naastliggende gang gebeuren. Dit zal op termijn
tot schade aan het gebouw leiden.

Vraag 4.

De voor het gebouw rechts naast de toegangstrappen hellingbaan is niet verlicht en niet
van een leuning of van een andere begrenzing voorzien. Dit heeft recentelijk al tot enige
kleine ongelukken geleid. Wij vragen U dan ook op dit punt onmiddellijk actie te
ondernemen gezien het spoedeisende karakter van dit probleem.
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Antwoord op vraag 1 tm 4.

Na de zomer wordt het werk aanbesteed. Hierin zijn alle zaken meegenomen welke
u in vorenvermelde vragen aan de orde stelit.

Opgemerkt zij wel dat het braakliggende terrein iets anders zal worden ingericht
dan op de door u bijgevoegde tekening. Met name de ontsluiting van de

goedereningang zal met het oog op de bereikbaarheid anders vorm worden
gegeven.

Wij zullen de spoedeisendheid van de onder vraag 4 genoemde voorzieningen aan

de hellingbaan per omgaande laten beoordelen en zo nodig vooruitiopend op de
aanbesteding de vereiste maatregelen nemen.

Vraag 5

Tot slot verzoeken wij u ons een overzicht te doen toekomen met de begroting en de
werkelijk gerealiseerde kosten van dit project.

Antwoord.

Door de raad is voor de vernieuwbouw van het Volkshoes een krediet beschikbaar
gesteld van € 2.225.000. Tot dusverre is besteed €. 2.182.000.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,

drs. G.J.M. Cox, mr.J.H.J. Hoppener,
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